

新冠肺炎入院人數暴增 大岷6市醫院床位告急



在萬達中央舉行的第55屆亞洲開發銀行年會上，氣候活動人士在該行總部前示威，呼籲亞行停止為使用化石燃料的能源項目提供資金，停止兜售氣候危機的虛假解決方案。

菲娛樂博彩公司促民眾應區分合法與非法博彩

本報訊：菲娛樂博彩公司（Pagcor）澄清說，非法網絡博彩活動不應與合法的菲離岸博彩公司（POGO）聯繫在一起。

在一系列涉及中國和其他外籍人士的逮捕事件後，菲娛樂博彩公司發表這一聲明。被捕人士被發現為無牌的離岸博彩公司工作。

它於週三表示：「任何個人、團體或實體在未經菲娛樂博彩公司批准的情況下經營網絡博彩，都不應被歸類為網絡博彩。」

菲娛樂博彩公司董事長兼首席執行官登

戈向公眾保證，該機構正在嚴格監控菲國的網絡博彩。

他並進一步斷言「任何未能通過離岸博彩許可證申請流程、未能滿足文件和財務等要求的博彩實體，都不能被標記為網絡博彩的合法離岸博彩公司。」

他補充說，菲娛樂博彩公司正在與內政部、司法部、菲國警和國調局密切合作，以清除菲國的非法博彩活動，並結束最近的綁架和販賣人口事件。

據菲娛樂博彩公司稱，共有34家獲得批

准的網絡博彩、127家獲得認可的服務提供商和5家特殊類別的業務流程外包公司接受了誠信檢查。

它補充說：「客戶關係服務提供商、博彩軟件平台提供商、直播工作室和串流提供商的人員被要求獲得離岸博彩就業許可證，現在被要求獲得良民證。」

通過最近對其工人的救援行動發現的非法離岸博彩運營者最近成為團體和立法者激烈討論的中心，引發了關於可能在菲國禁止網絡博彩公司的討論。

中國駐納卯總領事館舉辦國慶73週年線上慶祝活動

中新社馬尼拉9月29日電：9月28日，中國駐納卯總領館舉辦線上活動，慶祝中華人民共和國成立73週年，喜迎中國共產黨第二十次全國代表大會召開。

黎林總領事發表主旨講話，總領館聯合聯建共建單位晉江市僑聯主席陳建軍連線致辭，菲律賓副總統莎拉·杜特地，菲律賓前總統羅德裡戈·杜特地，棉蘭老發展署主席、菲律賓內閣部長瑪貝爾·阿科斯塔女士，納卯市市長塞巴斯蒂安·杜特地和領區主要僑社負責人、中資企業代表視頻致辭，領區內十餘位省市長發來熱情洋溢的賀信，領區華僑華人代表、中資機構負責人、華文學校師生等各界約200人應邀在線出席慶祝活動。

黎林表示，2022年，面對超出預期的內外壓力，中國既最大程度保護了人民生命安全和身體健康，也最大程度穩住了經濟社會發展基本盤，中國經濟韌性強、潛力足、迴旋餘地廣、長期向好的基本面不會改變。當前中菲關係站在新的歷史起點，中菲雙方需同心協力開創雙邊關係新的「黃金時代」。

他介紹，駐納卯總領館積極推動中國同棉蘭老各省市間的友好交流與務實合作，舉辦了一系列人文主題活動；推進高質量共建「一帶一路」與「大建特建」「好建多建」計劃在菲南地區深入對接；高度重視棉蘭老在東盟東部增長區的區位優勢，積極促進中國與東增區間的友好合作；全面開展領事證件業務，全方位保障中國公民權益。

菲律賓副總統莎拉·杜特地在致辭中表示，在習近平主席和菲律賓前總統杜特地引領下，中菲關係躍升到了新的高度，而馬科斯總統上任後這一友好的勢頭有增無減。菲方期待與中方開展更多合作，建立更多夥伴關係，共同實現兩國可持續發展目標，並從疫情的不利影響中恢復。她並特別感謝中國駐菲使館和駐納卯總領館在疫情期間向納卯市教育事業提供的有力支持。菲律賓前總統杜特地向中國駐納卯總領館致以節日問候並表示，為中國多年來攻克難得的發展成就感到激動，很高興在總統任內進一步加強了菲中兩國關係，希望未來雙邊關係繼續蓬勃發展。



9月28日，中國駐納卯總領館舉辦線上活動，慶祝中華人民共和國成立73週年，喜迎中國共產黨第二十次全國代表大會勝利召開。
<中國駐納卯總領館供圖>